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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso, reconozco que el
presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para célculos
aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcidn del examen; y, cualquier
instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro
material que se encuentre acompafnandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en
esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.
"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma

PREGUNTA 1: (5 puntos )
Indique cuales con las variables que segln la NIC 19 deben considerarse para elaborar las provisiones por beneficios a

empleados a largo plazo (jubilacién patronal)

PREGUNTA 2 (10 PUNTOS) (reponda en hoja adjunta)

LA CIA ABC TIENE REGISTRADAS AL 1 DE ENERO DE 2021 INVERSIONES EN ACCIONES Y DEBE AJUSTAR LOS ESTADOS FINANCIEROS
POR LOS DIVIDENDOS RECIBIDOS Y EL METODO DE LA PARTCIAPACION EN LA SUBSIDIARIA.

1.- Inversion Cia XYZ USD 333.101,40
( Posee el 45% de las acciones )
2.- Inversion Cia AMT 6.606,00

( Posee el 18% de las acciones )
3.- La Cia XYZ distribuy6 dividendos por 200.000 EL 1 DE DICIEMBRE DE 2021
Se emitio el Cta de JGA y registro este valor como una cuenta del pasivo por liquidar
4.- El 30 de diciembre de 2021 la Cia AMT aprobo y distribuyo dividendos por USD 23,789
y envian los cheques del pago a cada accionista el 31 de diciembre de 20121

PATRIMONIO DE LA CIA XYZ AL 31/DIC/2021

CAPITAL SOCIAL 100.000,00
RESERVA LEGAL 28.769,00
RESERVA REVALUACION 89.700,00
RESULTADOS ACUMULADOS 336.700,00
(-) DISTRIBUCION DE DIVIDENDOS -200.000,00
RESULTADOS DEL EJERCICIO 145.780,00
500.949,00

Se pide:
1.- Indique como deben contabilziarse estas inversiones en la Cia ABC

PATRIMONIO DE LA CIA AMT AL 31/DIC/2021

CAPITAL SOCIAL 36.700,00
RESERVA LEGAL 10.890,00
RESERVA REVALUACION -
RESULTADOS ACUMULADOS 23.789,00
RESULTADOS DEL EJERCICIO 45.780,00
117.159,00

2.- En base a los movimientos del patrimonio de a XYZ realice las contabilizaciones necesarias y regularice las cuentas de la compaiiia

por los dividendos recibidos



PREGUNTA 3 (5 PUNTOS) (responda en la hoja de examen)

Indigue a que NIC o NIIF pertenece este concepto, indique nimero, nombre y concepto al que pertenece.

CONCEPTOS

NUMERO DE
LA NIC O NIIF

NOMBRE

CONCEPTO O DEFINICION

Utiliza los precios y otra informacion relevante generada por
transacciones de mercado.

Importe al que fue medido en su reconocimiento inicial un
activo financiero o un pasivo financiero, menos reembolsos del
principal, mas o menos, la amortizaciéon acumulada, utilizando
el método del interés efectivo, de cualquier diferencia entre el
importe inicial y el importe al vencimiento y, para activos
financieros, ajustado por cualquier correccién de valor por
pérdidas.

El método de la participacion es un método de contabilizacidon
segun el cual la inversidn se registra inicialmente al costo, y es
ajustada posteriormente por los cambios posteriores a la
adquisicién en la parte del inversor de los activos netos de la
participada.

Si el importe ya pagado es superior al importe sin descontar de
los beneficios, una entidad reconocera ese exceso como un
activo (pago anticipado de un gasto), en la medida en que el
pago anticipado vaya a dar lugar, por ejemplo, a una reduccién
en los pagos futuros o a un reembolso en efectivo.

Los estados financieros de un grupo en el que los activos,
pasivos, patrimonio, ingresos, gastos, y flujos de efectivo de la
controladora y sus subsidiarias se presentan como si se tratase
de una sola entidad econédmica

Pregunta 4 (5 puntos): Realice el siguiente ejercicio: Con los datos del calculo actuarial realice los
registros contables y determine si origina impuestos diferidos

1.- Obligacién por Beneficios Definidos al inicio del afio $151,359

2.- Costo laboral por servicios actuales $27,876
3.- Interés neto (costo financiero) $6,279

4.- Pérdida (ganancia) cambios en supuestos actuariales ($12,616)

5.- (Beneficios pagados) ($549)

6.- Efecto de reducciones y liquidaciones anticipadas ($33,065)

9.- Obligacion por Beneficios Definidos al final del afio $139,284




Pregunta 5 (5 puntos): Realice el siguiente ejercicio:

La Cia. A) tiene inversion en la Cia. B de 6000 acciones a valor nominal de USD10 cada una, Realice la
consolidacion de estados financieros, / evidencie registros contables

|[EMPERESA S +M CIA A CIAB
Bancos 260.000,00 50.000,00
CxC Matriz - 20.000,00
linversion subsidiaria 60.000,00 .
Propiedad planta y equipo 200.000,00 100.000,00
Dep. - 20.000,00
total activos 520.000,00 150.000,00
Cx P subsidiaria - 20.000,00 -
capital - 500.000,00 - 100.000,00
Utilidad neta - - 50.000,00

total pasivos y patrimonio 520.000,00 150.000,00




